О мерах пожарной безопасности в майские праздники!

Наступили длинные майские праздники. Как правило, в это время население стремится отправиться за город, на дачные участки. Многие планируют проведение уборки территорий дачных участков. Наибольшее количество дачников предпочитают сжигание мусора и сухой травы, забывая при этом требования пожарной безопасности.
К тому же в последние годы в нашем районе весной преобладает ветреная погода, которая значительно осложняет пожароопасную обстановку.
Отдел надзорно деятельности и профилактической работы по Татарскому и Усть-Таркскому районам напоминает жителям о том, что в период с 27 апреля по 11 мая 2020г. в области введен особый противопожарный режим. В условиях особого противопожарного режима категорически запрещается:
- разведение костров;

- сжигание мусора и сухой травянистой растительности, даже в металлических емкостях;

- посещение леса;
- приготовление пищи на открытом огне, углях, в том числе с использованием устройств и сооружений для приготовления пищи на углях, иными словами, запрещено приготовление шашлыка в мангале.
За нарушения требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима  в соответствие  с частью 2 статьи 20.4 КоАП РФ предусмотрена следующая ответственность:

наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Увидев забытый кем-то непотушенный костер или начинающийся небольшой пожар, постарайтесь потушить его самостоятельно или позовите на помощь друзей или соседей. Начинающийся травяной пожар можно затоптать ногами, забросать землей. Сильно горящую траву можно «забить» пучком зеленых веток или тряпкой. Детям советуем позвать на помощь взрослых.
Большой пожар под силу затушить только специалистам. В этом случае обращайтесь в службу спасения, в местную администрацию.
Помните: огонь — не игрушка, а причина пожаров. Пожар - страшный враг всего живого. Будьте осторожны и ответственны при разведении костров во время отдыха на природе, а лучше — учитесь отдыхать без костров!

Телефоны экстренных служб: 01 – стационарный телефон;

101- сотовые операторы, 112 – единый номер вызова экстренных оперативных служб.

Начальник ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам Филатова Ю.Л.

