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крепость льда.
Для подобных экспериментов желательно экипироваться соответствующим образом:

· Во-первых, на вас должна быть ваша рыбацкая одежда — полный комплект. Для того чтобы минимизировать попадание воды к телу, манжеты на брюках и на рукавах должны быть хорошо затянуты;

· Для реальности происходящего с собой можно взять бур, рыболовный ящик или рюкзак;

· Ну, а чтобы при проваливании под лёд у вас были реальные шансы всё же выбраться из полыньи самостоятельно, не забудьте «Спасалки» (это такие самодельные устройства, сделанные из гвоздей длиной 150-220 мм, с рукоятками из жёсткого пенопласта для плавучести и соединенные между собой тонкой и прочной синтетической верёвкой длиной полтора-два метра);

· Если вы всё же сомневаетесь в своих возможностях по выныриванию из-подо льда, то для подстраховки прикрепите себе к поясу синтетический прочный трос, а другой конец дайте в руки вашему товарищу, который в этот момент будет стоять на берегу и наблюдать за вашими экспериментами, руководить вашими действиями, подсказывать, что выбираться из полыньи следует не по ходу движения, а назад, на крепкий лёд. А по окончании теста он поможет быстро переодеться и даст согревающий напиток.

Рекомендации по выходу на первый лёд

Подобные эксперименты обычно надолго закрепляют полученный личный опыт. Слух оттачивается, орган слуха, как и у кузнечика, плавно перемещается в ноги. Ухо начнёт улавливать треск льда, который уже может быть опасен, но который, в отличие от весеннего шипения льда в момент проваливания, всё же за некоторое время до того, как вы провалитесь, своим треском предупреждает о последствиях следующего, уже не разумного шага.

Именно личный опыт даёт возможность всё прочувствовать и осознать, что одно дело выбраться на лёд, когда ноги нашли опору под водой и глубина в пределах метра-полутора, и совсем другое, когда глубина превышает рост. Поэтому, если вы вышли на первый лёд и он у вас вызывает некоторые подозрения, сидите у прибрежного тростника, ловите свою рыбу и наблюдайте за происходящим вокруг.

Если же вам не терпится уйти от тростника в глубину. Постарайтесь по первому льду не делать этого в одиночку — только с товарищами и только гуськом, постоянно контролируя толщину льда контрольными отверстиями или пешней. В подобный путь не стоит пускаться в сумерках, в туман, в снег и вообще при плохой видимости — надо чётко ориентироваться на акватории. В том числе представлять себе её участки, где возможны размывы льда из-за течений или подводных ключей, вблизи устьев рек или различных проток. И не стоит торить тропу в перволедье, когда на лёд уже выпал первый снег и льда не видно. Если на пути в глубину встречается участок, на котором лёд уже тоньше 5 см то не стоит идти дальше и продолжать испытывать судьбу — двигайтесь только назад по своим же следам.
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