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1.1. Социальные цели и задачи плана 
1.1.1. Демография  и уровень жизни населения

Цель – увеличение численности населения, рост уровня жизни, формирование развитого рынка социальных услуг и обеспечение их доступности для жителей поселения, повышение эффективности и качества предоставления социальных услуг.
Задачи:

-создание для жителей поселения условий для развития предпринимательской инициативы; 
-   увеличение эффективности адресной социальной помощи;

· развитие системы социальной защиты семьи и детей. К 2016 году планируется увеличить оказание социальной помощи в 1,5 раз.

·  профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Активизировать работу общественных формирований.

· Исполнено: двое детей из детского дома приняты в приемную семью 

1.1.2. Здоровье населения

Цель – сохранение и улучшение здоровья людей.

Задачи:

-  усиление качества оказания медицинских услуг;  

· совершенствование системы профилактики, выявления и лечения заболеваний.

Исполнено: плановое проведение диспансеризации населения по определенным возрастам, массовое обследование населения ,выезд машины флюорографии  на территорию.
1.1.3. Образование

Цель – обеспечение гарантий прав населения на получение качественного образования, отвечающего потребностям личности, общества и государства.


Задачи: 

- создание условий для стабильного функционирования дошкольных образовательных учреждений, переход их на работу в режиме развития, введение предшкольного обучения;

-формирование условий для сохранения и укрепления здоровья обучающихся.  
- создание условий для организации учебно-воспитательного процесса, развитие и укрепление учебно-материальной базы всех образовательных учреждений района. - формирование эффективной системы профилактики безнадзорности, правонарушений, противодействия распространению алкоголизма, наркотических средств и табакокурения среди обучающихся;

· воспитание патриотизма, гражданственности, повышение нравственности подрастающего поколения.

· Исполнено: Принятие  участия в районных, областных конкурсах, викторинах. Высокая занятость учащихся, привлечение к участию в массовых культурно спортивных мероприятиях. Проводится работа по благоустройству пришкольной территории, разведение цветов, разбивка клумб, посадка и заготовка овощей в школьном огороде.
Проводятся энергосберегающие мероприятия.
1.1.4. Культура

Цель – сохранение и развитие культурного потенциала и культурного наследия .

Задачи:
- поддержка народного творчества, традиционных художественных ремесел и культурно-досуговой деятельности;

- укрепление материально- технической базы учреждений культуры поселения. К 2017 году планируется  обновить  материально-техническую базу учреждений культуры световым, звуковым  оборудованием, 

-    мероприятия по соблюдению техники безопасности :   в Ускюльском ДК  приобретение  огнетушителей , обработка  деревянных конструкций огнезащитными средствами . 

- организация и проведение массовых мероприятий, участие в районных и областных конкурсах.

ИСПОЛНЕНО:---Организация и проведение массовых мероприятий, участие в районных и областных конкурсах на проведение местных мероприятий затрачено средств 37.4 тыс.руб. Оплата труда работников культуры оценивается по первому классу. Проводится работа по благоустройству территории, разведение цветов, разбивка клумб. Проведен ремонт канализации, частично окон и входной двери 304 тыс.руб. Приобретение музыкального оборудования на сумму 168.5 тыс.руб. за счет субсидии на иные цели.
1.1.5. Физическая культура и спорт

Цель – повышение уровня здоровья и формирование здорового образа жизни средствами физической культуры и спорта.

Задачи:

- укрепление материально- технической базы учреждений физкультуры и спорта. Ежегодное приобретение спортинвентаря.

- развитие массовой физической культуры и спорта, формирование ценностей здоровья и здорового образа жизни, развитие и привлечение детей, подростков и молодежи к занятиям физической культурой и спортом;

- участие в районной спартакиаде среди сельских муниципальных образований.

ИСПОЛНЕНО: действуют спортивные площадки под волейбол и футбол , фитнес зал с беговой дорожкой и велотренажерами, хоккейная коробка. По итогам участия в районных соревнованиях администрация на четвертом месте.  Затрачено средств на проведение мероприятий 27.9 тыс.руб. расходы на содержание составили 77тыс.руб., приобретение краски для покраски стадиона и здания 23 тыс.руб.
1.1.8. Труд и занятость 

Цель – развитие и эффективное использование трудового потенциала поселения.

Задачи:

-  создание условий для повышения уровня занятости населения, сокращения уровня безработицы. 
- усиление трудовой мотивации учащейся и незанятой молодежи, трудоустройство несовершеннолетних в летний период. Ежегодно привлекать молодёжь к благоустройству территории МО.

Исполнено: в летний период привлекалось четыре несовершеннолетних для работ по благоустройству. 
1.1.9.  Жилищно-коммунальное хозяйство

Цель – улучшение качества жилищно-коммунальных услуг, обеспечение адресной защиты населения при оплате жилищно-коммунальных услуг.

Задачи:

- осуществление адресного предоставления льгот и субсидий за оказанные жилищно-коммунальные услуги. Привлечение населения к оформлению документов на получение  субсидии.

- разработка и внедрение схемы привлечения инвестиций в реконструкцию и модернизацию инженерных сетей и сооружений системы ЖКХ. Ежегодная замена водо-теплосетей.

ИСПОЛНЕНО:
Проведен  ремонт теплосетей частично, приобретен и установлен глубинный насос.
1.2. Экономические цели и задачи программы
1.2.1. Повышение использования потенциала сельскохозяйственного производства

Цель – Содействие развитию личных подсобных хозяйств; создать условия государственной поддержки для развития сельскохозяйственного производства.

Задачи:

-оказание консультативной помощи в вопросах кредитования личных подсобных хозяйств;

-совершенствование системы закупок по личным подсобным хозяйствам. 

Исполнено: Спрос на обработку пашни возрос, сдача паевых земельных участков аренду с/х производителям, обрабатывают земли территории администрации СПК «Розентальский» и ЛПХ(три).
1.2.2. Расширение малого бизнеса
Цель -  Повышение темпов развития малого бизнеса, расширение сфер деятельности малого предпринимательства, снижение уровня безработицы за счёт увеличения числа занятого населения на предприятиях малого бизнеса.

Задачи:

- привлечение малого бизнеса к реализации муниципальных заказов;

- оказание поддержки развитию субъектов малого предпринимательства.  
1.2.3. Совершенствование развития транспортной системы и связи
Цель –  качественное обеспечение  потребностей в услугах связи.

Задачи:

- обеспечение сохранности существующей сети автомобильных дорог поселения;

-строительство дорог;

- обеспечение роста номерной емкости телефонной сети. В ближайшие годы планируется расширение телефонной станции.

Исполнено: постоянно производится подсыпка дорожного полотна, чистка дорог от снега, затраты на содержание составили 383.7 тыс.руб., разработан Проект организации дорожного движения затраты составили 42.6тыс.руб.За счет целевых средств 1136,8 тыс.руб. ремонт дороги ул.Комсомольская около школы , софинансирование с мнстного бюджета 56.8 тыс.руб. 
1.2.4. Развитие инвестиционно-строительного комплекса
Цель – повышение эффективности развития строительного комплекса.

Задачи:

- осуществление строительства жилья;

- развитие индивидуального жилищного строительства;

- проведение капительных ремонтов и реконструкции объектов социальной сферы. 
1.2.5. Развитие потребительского рынка товаров и услуг 

Цель – обеспечение удовлетворения потребностей населения в товарах и услугах. 

Задачи:

- создание условий для развития и укрепления торговой сети в селе. Исполнено:  два магазина РАЙПО.
6. Развитие муниципального хозяйства

Цель- Создание комфортных условий для проживания жителям поселения; повышение эффективности использования имущества и проведение мероприятий по определению и сохранению в составе муниципальной собственности имущества, необходимого для оказания социальных услуг, отнесенных к вопросам местного значения; обеспечение роста собственных доходов бюджета поселения; повышение эффективности бюджетных расходов.

Задачи:

- достижение уровня благоустройства и озеленения поселения в соответствии с установленными нормативами; Содержание мест захоронения.

- устранение несанкционированных свалок; Ежегодная уборка свалок.

- завершение процесса разграничения земель по уровням собственности и юридического оформления права муниципальной собственности на земельные участки;

- активизация работы по сбору арендной платы;.

- создание условий для повышения налогового потенциала территории. Активизировать сбор арендной платы за землю физических лиц, за самообложение.

- увеличение неналоговых доходов бюджета за счет повышения эффективности использования муниципального имущества. В 2017 году пересмотреть тарифы по арендной плате по предприятиям связи и сберкассы. Исполнено: проводится борьба с сорной растительностью, содержание памятника в мемориальном комплексе, содержание кладбищ.
сбор и вывоз бытовых отходов, содержание свалки проводит МУП «Ускюльское » по ОУН.  

Проводятся мероприятия по администрированию местных налогов, разъяснительная работа с недоимщиками, своевременная уплата налогов, выдача извещений под роспись. Ежегодный мониторинг по сбору арендной платы.
