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     от 16.01.2019 года                
Периодическое печатное издание Ускюльского сельсовета

Татарского района Новосибирской области
ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Усилена уголовная ответственность за фальсификацию 

документов учета и отчетности финансовой организации

Федеральным законом от 27.12.2018 N 530-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации" нижний порог штрафа за указанное деяние, предусмотренное статьей 172.1 УК РФ, повышен с 300 тысяч до 500 тысяч рублей, а также установлена уголовная ответственность за те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, в виде штрафа в размере от 3 миллионов до 5 миллионов рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 5 лет либо лишения свободы на срок от 3 до 7 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

Кроме того, Федеральным законом:

- установлена уголовная ответственность, за внесение в реестр владельцев ценных бумаг либо в систему депозитарного учета заведомо неполных или недостоверных сведений, 

- за невнесение в финансовые документы учета и отчетности кредитной организации сведений о размещенных физлицами и ИП денежных средствах, совершенное в крупном размере;

- распространена обязанность следователя, дознавателя по установлению имущества и по наложению ареста на него в случае, когда возможно применение конфискации имущества в соответствии со статьей 104.1 УК РФ.
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О.А. Сочнева

Федеральным законом от 27.12.2018 N 569-ФЗ "О внесении изменений в статьи 58 и 72 Уголовного кодекса Российской Федерации"
 установлен перечень преступлений террористической направленности, при совершении которых мужчинами назначается либо может быть назначено отбывание части срока наказания в тюрьме

Мужчинам, осужденным к лишению свободы за совершение преступлений, предусмотренных,  статьей 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма), статьями 220 УК РФ (незаконное обращение с ядерными материалами или радиоактивными веществами), 221 УК РФ (хищение либо вымогательство ядерных материалов или радиоактивных веществ), 360 УК РФ (нападение на лиц или учреждения, которые пользуются международной защитой) УК РФ отбывание части срока наказания может быть назначено в тюрьме.

Мужчинам, осужденным к лишению свободы за совершение преступлений, предусмотренных статьями 205 УК РФ (террористический акт), 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности), 205.3 УК РФ (прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности), частью первой статьи 205.4 УК РФ (организация террористического сообщества и участие в нем), 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и некоторых других, отбывание части срока наказания назначается в тюрьме. 

При этом период отбывания наказания в тюрьме после зачета времени содержания лица под стражей до вступления в законную силу обвинительного приговора суда должен составлять не менее одного года.
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Привлечь к уголовной ответственности 

за возбуждение ненависти или вражды, совершенное публично,

 можно только лицо, ранее в течение года 

привлекавшееся к административной ответственности 

за аналогичное деяние

Соответствующее изменение внесено в статью 282 Уголовного кодекса Российской Федерации Федеральным законом от 27.12.2018 N 519-ФЗ "О внесении изменения в статью 282 Уголовного кодекса Российской Федерации"
Согласно новой редакции уголовная ответственность наступает за действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет", лицом, после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение года.

Вместе с тем, привлечение к административной ответственности в течение предшествующего года не требуется для осуждения лица за совершение указанных действий с применением насилия, лицом с использованием своего служебного положения либо организованной группой.
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Федеральный закон от 27.12.2018 N 509-ФЗ "О внесении изменений в статьи 31 и 35 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации"
 исключил  уголовные дела с административной преюдицией из подсудности мирового судьи и отнес их к подсудности районного суда

Таким образом, с  января 2019 года уголовные дела, предусмотренные, в том числе, следующими статьями УК РФ:

- 116.1 (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию);

- 151.1 (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции);

- 157 (неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей);

- 158.1 (мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию);

- 264.1 (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

будут рассматриваться судьями районного суда.


Правительство РФ закрепило возможность применения 

электронных браслетов при применении мер пресечения в виде залога и запрета определенных действий

об этом говорится в Постановлении Правительства РФ от 15.11.2018 N 1377 "О внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 18 февраля 2013 г. N 134"
Постановлением разрешено применение средств персонального контроля для подозреваемых и обвиняемых (включая браслет электронный, персональный трекер), в отношении которых в качестве меры пресечения избран не только домашний арест, но и запрет определенных действий или залог.
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Неосторожное обращение с огнем!

Уважаемые граждане!

За 2018 год на территории Татарского района по причине – неосторожное обращение с огнем произошло 13 пожаров, в результате которых погибло 3 человека.

Неосторожное обращение с огнем является одной из наиболее распространенных причин возникновения пожара. Пожар безжалостен. Он отнимает все: жилье, постройки, имущество. Все, чем жил, чему радовался человек. А самое главное, он отнимает жизни людей.

Пренебрежение мерами пожарной безопасности при курении, пользование приборами с открытым пламенем (фонарями, свечами, факелами, паяльными лампами и т.п.) в чердачных и подвальных помещениях, коридорах, кладовых и различных хозяйственных постройках крайне опасно.

Пожар может возникнуть и от костра, разложенного вблизи строений. Установлено, что, вызвав тление горючего материала, сам окурок через некоторое время гаснет, но образованный им очаг тления через некоторое время превращается в пожар.

Курение в постели в нетрезвом виде, неизбежно приводит к беде, так как тлеющий сигаретный пепел, попав на постель, далеко не сразу дает о себе знать, и как правило, к моменту начала пожара человек успевает заснуть. Выделяющийся при тлении угарный газ способствует усилению сонливости, в результате спящий человек оказывается не в состоянии заметить, начинающийся пожар и принять меры к своему спасению.

Чтобы предотвратить пожары по причине неосторожного обращения с огнём:

— не оставляйте открытый огонь – горящие свечи, отопительные очаги, костер, гриль – без присмотра;

— убедитесь при осмотре, что все электрические приборы, компьютеры, аудио-видео и бытовая техника выключены из розеток, проверьте, перекрыта ли подача газа;
— устанавливайте свечи на несгораемом основании;

— держите горящую свечу вдали от легковоспламеняющихся материалов;

— не курите в кровати и в лежачем положении, в уставшем состоянии или в алкогольном опьянении, даже перед телевизором;
— никогда не выбрасывайте пепел из пепельницы в мусорную корзину сразу же после тушения сигареты, т.к. вы можете не заметить небольшие тлеющие частицы. Желательно сделать это через 3-4 часа

— будьте внимательнее при разжигании костров на открытой территории.

Пожарная часть № 116  напоминает, что пожар не возникает сам по себе. Как правило, его причина — людская халатность и беспечность в обращении с огнем.

При возникновении пожара немедленно звоните по телефону службы спасения «101»


УСКЮЛЬСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 

ТАТАРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от     14.01.2019г.                                                                                     №1

с. Ускюль

«Об утверждении Плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения  муниципальных нужд администрации Ускюльского сельсовета Татарского района Новосибирской области  на 2019 год»

В соответствии со ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 N 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 N 555  «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ускюльского сельсовета Татарского района Новосибирской области, в целях обеспечения планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, администрация Ускюльского сельсовета  постановляет:
1. Утвердить план-график размещения заказов на поставки товаров,
выполнение работ, оказание услуг для обеспечения  муниципальных нужд администрации Ускюльского сельсовета Татарского района Новосибирской области  на 2019 год (Приложение№1).

2.  Утвердить обоснование закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана-графика закупок Ускюльского сельсовета Татарского района Новосибирской области на 2019г. (Приложение №2).
3. Разместить  план-график размещения заказов на поставки товаров,
выполнение работ, оказание услуг для нужд администрации Ускюльского сельсовета Татарского района Новосибирской области  на 2019 год на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг   для нужд заказчиков ГИС НСО.

4. Данное постановление  опубликовать  в газете «Ускюльский вестник» и разместить на официальном сайте администрации Ускюльского сельсовета Татарского района Новосибирской области.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Ускюльского сельсовета 

Татарского района Новосибирской области                         И.Ю.Антонова
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