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     от 23.01.2020 года                
Периодическое печатное издание Ускюльского сельсовета

Татарского района Новосибирской области
Если вы провалились под лед
· При проламывании льда необходимо быстро освободится от груза, лечь на живот, широко раскинув руки, и попытаться выползти из опасной зоны. Двигаться нужно только в ту сторону, откуда вы пришли!

· Если человек оказался в воде, он должен избавиться от всех тяжелых вещей и, удерживаясь на поверхности, попытаться выползти на крепкий лед. Проще всего это сделать, втыкая в лед перочинный нож, острый ключ и пр. В идеале во время перехода через зимний водоем необходимо иметь под руками какой-нибудь острый предмет, например Спасалки.

·  Из узкой полыньи надо «выкручиваться», перекатываясь с живота на спину и одновременно выползая на лед. В большой полынье взбираться на лед надо в том месте, где произошло падение. В реках с сильным течением надо стараться избегать навальный стороны (откуда уходит вода), чтобы не оказаться втянутым под лед. Как бы ни было сложно выбраться из полыньи против течения, делать это следует там или сбоку. Если лед слабый, его надо подламывать до тех пор, пока не встретится твердый участок.

· Самое главное, когда вы провалились под лед, - сохранять спокойствие и хладнокровие. Даже плохо плавающий человек некоторое (иногда довольно продолжительное) время может удерживаться на поверхности за счет воздушной подушки, образовавшейся под одеждой. И лишь по мере намокания одежды человек теряет дополнительную плавучесть. Этого времени обычно хватает, чтобы выбраться из полыньи.

· При этом следует помнить, что наиболее продуктивны первые минуты пребывания в холодной воде, пока еще не намокла одежда, не замерзли руки, не развились характерные для переохлаждения слабость и безразличие.

            Не поддавайтесь панике!
Наползайте на лед с широко расставленными руками. Делайте попытки еще и еще одновременно зовите на помощь. Используйте имеющиеся у вас Спасалки.
 Если, находясь на водоёме, вы попали в беду, звоните по единому телефону всех спасательных служб 112.
Купинское инспекторское отделение  «Центр ГИМС ГУ МЧС России по Новосибирской области»

Если Вы решили проверить 
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крепость льда.

Для подобных экспериментов желательно экипироваться соответствующим образом:

· Во-первых, на вас должна быть ваша рыбацкая одежда — полный комплект. Для того чтобы минимизировать попадание воды к телу, манжеты на брюках и на рукавах должны быть хорошо затянуты;

· Для реальности происходящего с собой можно взять бур, рыболовный ящик или рюкзак;

· Ну, а чтобы при проваливании под лёд у вас были реальные шансы всё же выбраться из полыньи самостоятельно, не забудьте «Спасалки» (это такие самодельные устройства, сделанные из гвоздей длиной 150-220 мм, с рукоятками из жёсткого пенопласта для плавучести и соединенные между собой тонкой и прочной синтетической верёвкой длиной полтора-два метра);

· Если вы всё же сомневаетесь в своих возможностях по выныриванию из-подо льда, то для подстраховки прикрепите себе к поясу синтетический прочный трос, а другой конец дайте в руки вашему товарищу, который в этот момент будет стоять на берегу и наблюдать за вашими экспериментами, руководить вашими действиями, подсказывать, что выбираться из полыньи следует не по ходу движения, а назад, на крепкий лёд. А по окончании теста он поможет быстро переодеться и даст согревающий напиток.

Рекомендации по выходу на первый лёд

Подобные эксперименты обычно надолго закрепляют полученный личный опыт. Слух оттачивается, орган слуха, как и у кузнечика, плавно перемещается в ноги. Ухо начнёт улавливать треск льда, который уже может быть опасен, но который, в отличие от весеннего шипения льда в момент проваливания, всё же за некоторое время до того, как вы провалитесь, своим треском предупреждает о последствиях следующего, уже не разумного шага.

Именно личный опыт даёт возможность всё прочувствовать и осознать, что одно дело выбраться на лёд, когда ноги нашли опору под водой и глубина в пределах метра-полутора, и совсем другое, когда глубина превышает рост. Поэтому, если вы вышли на первый лёд и он у вас вызывает некоторые подозрения, сидите у прибрежного тростника, ловите свою рыбу и наблюдайте за происходящим вокруг.

Если же вам не терпится уйти от тростника в глубину. Постарайтесь по первому льду не делать этого в одиночку — только с товарищами и только гуськом, постоянно контролируя толщину льда контрольными отверстиями или пешней. В подобный путь не стоит пускаться в сумерках, в туман, в снег и вообще при плохой видимости — надо чётко ориентироваться на акватории. В том числе представлять себе её участки, где возможны размывы льда из-за течений или подводных ключей, вблизи устьев рек или различных проток. И не стоит торить тропу в перволедье, когда на лёд уже выпал первый снег и льда не видно. Если на пути в глубину встречается участок, на котором лёд уже тоньше 5 см то не стоит идти дальше и продолжать испытывать судьбу — двигайтесь только назад по своим же следам.

ПОДУМАЙТЕ, СТОИТ ЛИ ЭКСПЕРИМЕНТИРОВАТЬ С РИСКОМ ДЛЯ ЖИЗНИ.       Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области»

Оставление в опасности - это не только бесчеловечный поступок, но и уголовно наказуемое деяние.                              

                         Как спасти тонущего человека

1.Действуйте решительно и быстро (но не безрассудно!), пострадавший коченеет в ледяной воде, намокшая одежда тянет его в низ. 
2.Немедленно крикните ему, что идете на помощь. Когда вы спасаете провалившегося, нужно постоянно его подбадривать. 
3.Приближайтесь к полынье ползком, широко раскинув руки. 
4.Подложите под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и ползите на них. 
5.К самому краю полыньи подползать нельзя. 
6.Бросьте пострадавшему веревку или связанные вместе шарфы, одежду, протяните ему лыжу, шест и то есть любые подручные средства. ложитесь на лед цепочкой и двигайтесь к пролому 

7.Если Вы не один, то, взяв друг друга за ноги, 8.Подав пострадавшему подручное средство, вытащите его на лед и ползком двигайтесь от опасной зоны в ту сторону откуда пришли. 
9.Окажите пострадавшему первую доврачебную помощь.                                                                                                10. В случае необходимости вызвать СКОРУЮ ПОМОЩЬ и СПАСАТЕЛЕЙ.

Если, находясь на водоёме, вы попали в беду, звоните по единому телефону всех спасательных служб 112.
Купинское инспекторское отделение Центра ГИМС ГУ МЧС России по Новосибирской области

Правила   безопасности поведения  в зимний период. 


Обезопасить себя в холодное время года можно и нужно! А как, мы расскажем в сегодняшней статье. Зима ассоциируется не только с Новым годом, санками и снегом. Это еще и гололед, обморожения, обветренные губы, ледяные конечности, дети на горках и обязательно парочка экспериментаторов, чей язык прилип к железному столбу.                                                                            Мы подготовили для вас краткое руководство по зимней безопасности. Теперь справиться с досадными происшествиями станет намного легче.

Гололед

Это первая причина, по которой страдают все. Когда тротуар превращается в каток, главное правило для пешехода — выбирать удобную обувь! Если каблук, то устойчивый. В обувном магазине купите ледоступы, специальные приспособления с металлическими шипами. Производители выпускают их разных размеров, детские в том числе. Они помогут добраться до места назначения без происшествий.                                                                                                                      В экстренных ситуациях воспользуйся лейкопластырем, который нужно приклеить вдоль подошвы.                                                                                                                                                                      Не торопись, передвигаться нужно осторожно, наступая на всю подошву. Запомни, машине в сто раз тяжелее остановиться при гололеде, чем тебе.                                                                                  Научись падать правильно: когда поскользнулся, немного присядь, так уменьшится высота падения и смягчится удар. В момент приседания сгруппируйся и падай не на попу, а на бок. Сумка с длинными ручками часто становится причиной падения. Она не позволяет сохранить баланс, когда человек поскользнулся, и тянет его вниз.

Упал и болит?
Если падение произошло, главное — без паники. Трезво оцени ситуацию, определи, где и что болит. Если чувствуешь боль или шум в ушах, не стесняйся позвать на помощь и отправляйся в медпункт. Черепно-мозговая травма или сотрясение мозга чреваты опасными последствиями, а первыми симптомами большинство пренебрегает. Когда тебя позвали на помощь, никогда не отказывай. Ты тоже можешь оказаться в подобной ситуации.                                                               В случае падения ребенка действуй по следующей схеме: первое, и самое важное, — успокоить и отвести в безопасное место. Попроси показать, чем ударился, где сильнее болит. Если был удар головой или болит живот, вызывай скорую помощь. В этих случаях отправляйся в медпункт, даже если ребенок хорошо себя чувствует.                                                                            Когда подозреваешь, сильный ушиб или вероятный перелом, не снимай одежду и не накладывай шину. Вызывай скорую, никому не нужно обморожение или переохлаждение. Наблюдай за ребенком в течение дня после травмы. Если боль сохраняется, появилась тошнота или рвота, это повод обратиться к врачу.

Лизнул железо?
Несмотря на всем известный факт, приклеиваться на морозе к металлическим столбам популярно в любом возрасте. Не смейся над пострадавшим, а успокой и помоги освободиться. Ни в коем случае не дергай ни металлический предмет, ни ребенка!                      Прекрасно, если с собой оказался теплый чай или кофе. Полей теплой жидкостью язык, и он отклеится. Если ничего подходящего нет, приложи ладони ко рту и максимально близко к месту соприкосновения выдыхай теплый воздух. Попроси приклеенного делать так же.                                     Если в приступе паники человек дернулся и образовался надрыв, первое, что нужно сделать, это остановить кровотечение. Наклони голову вниз, чтобы кровь не текла в горло. Кусочком ткани или рукой слегка прижми место раны. Если кровь не останавливается — немедленно в больницу!

Замороженные
Мороз зимой, это аксиома. Вопреки устоявшемуся мнению, обморожение может произойти даже при температуре, близкой к нулю. Влажный воздух и холодный ветер с легкой изморозью способны нанести ощутимый вред открытым частям тела. Чаще всего страдают нос, руки, уши. Перед выходом на улицу пользуйся специальным зимним кремом, который следует наносить за 20 минут до выхода. Не забывай про шапку, шарф и варежки. Не облизывай на холоде губы. Пользуйся гигиенической помадой, чтобы они не шелушились.                                                      Отличный способ переохладиться и заработать обморожение — носить тесную одежду, обувь, перчатки. Не проводи весь день в зимней обуви в теплом помещении. Ноги обязательно вспотеют, а обувь станет влажной. При выходе на улицу ты быстро замерзнешь. В помещении лучше переобуться. Излишние слои одежды только ухудшают ситуацию. Во время движения тело выделяет тепло и влагу, излишки которой будут создавать дискомфорт. Для активных детей подумай про термобелье, которое отводит влагу, и верхнюю одежду, которая сохраняет тепло. Время шерстяных платков и комбинезонов на овчине давно в прошлом.                                   Если ты заметил, что перчатки или ботинки ребенка промокли, отведи его в теплое помещение. Гипотермия у детей происходит быстрее, чем у взрослых.                                                                       Запомни: ни в коем случае нельзя согревать обмороженные участки горячей водой! Растирание снегом только ухудшит ситуацию. Руки или ноги следует поместить в слегка теплую воду. К обмороженному участку тела следует приложить теплый водный компресс. После разотри кожу до легкого покраснения. Если чувствительность не восстанавливается более чем через 3 часа после согревания, появились припухлости или волдыри — обратись к врачу.

На горках
Зимние забавы — это очень весело. Но, прежде чем использовать санки или лыжи, убедись в их исправности и помни про правила безопасности зимой для детей. На больших спусках обязательно используй шлем. Не упускай ребенка из виду, когда он катается сам. Не нужно сооружать паровоз из саней и разрешать прыгать через трамплины. Это может привести к травматизму.Ограничивай время пребывания на морозном воздухе. Периодически заходите с детьми в помещение, чтобы согреться. Позаботься о теплых напитках и дополнительных варежках.При переходе через дорогу всегда высаживай ребенка из саней. Переходите за руку, или неси его на руках.

Осторожно, сосульки!
Проходя мимо многоэтажных домов, старайся не идти вплотную возле стен. Обходи стороной всевозможные скопления снега и льда, свисающие с крыш или деревьев. Не разрешай прыгать детям в сугроб. Под слоем снега могут скрываться камни, бытовые отходы, ямы, открытые трубы и арматура.Отдельный разговор следует провести с детьми, которые любят пробовать на вкус снег или лед.

Водоемы
В зимнее время лучше обходить стороной реки и озера. Выходить на лед в одиночку небезопасно. Несколько минут радости и уверенность в стопроцентном везении не стоят человеческой жизни. Если выход на лед вынужден и неизбежен, объясните ребенку, что прыгать и стучать по льду нельзя, это главные правила безопасности на водоемах зимой. Не проводите игр на льду, а катайтесь на коньках только на специально оборудованных площадках. 
Если, находясь на водоёме, вы попали в беду, звоните по единому телефону всех спасательных служб 112.
Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области»  
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