    


     от 29.06.2020 года                
Периодическое печатное издание Ускюльского сельсовета

Татарского района Новосибирской области
Татарская межрайонная прокуратура разъясняет.

Уголовная ответственность за незаконную охоту.
Статьей 258 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за незаконную охоту. Так за незаконную охоту с причинением крупного ущерба; с применением механического транспортного средства или воздушного судна, взрывчатых веществ, газов или иных способов массового уничтожения птиц и зверей; в отношении птиц и зверей, охота на которых полностью запрещена; на особо охраняемой природной территории либо в зоне экологического бедствия или в зоне чрезвычайной экологической ситуации предусмотрена ответственность в виде штрафа  в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет. Те же деяния, совершенные лицом с использованием своего служебного положения либо группой лиц по предварительному сговору или организованной группой либо причинившее особо крупный ущерб наказываются штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет.

Предметом данных преступлений являются охотничьи ресурсы - объекты животного мира, которые в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 N 209-ФЗ  "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее по тексту – Закон об охоте) и (или) законами субъектов РФ используются или могут быть использованы в целях охоты. Перечень указанных животных приведен в ст. 11 Закона об охоте.
Крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, исчисленный по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам и методике, превышающий сорок тысяч рублей, особо крупным - сто двадцать тысяч рублей. Постановлением Правительства РФ от 10.06.2019 N 750 утверждены таксы и методика исчисления крупного и особо крупного ущерба для целей статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации, в котором приведена такса (в рублях) за каждый вид охотничьего ресурса, а также формула, по которой определяется ущерб, выраженная в сумме всех видов добытых ресурсов, состоящих из количества одного вида помноженного на соответствующую таксу.
Незаконной является охота с нарушением требований законодательства об охоте, в том числе охота без соответствующего разрешения на добычу охотничьих ресурсов, вне отведенных мест, вне сроков осуществления охоты, не на тех птиц и зверей, которые указаны в разрешении, не в том количестве, которое указано, запрещенными орудиями или способами.

Охотой признается деятельность, связанная с поиском, выслеживанием, преследованием охотничьих ресурсов, их добычей, первичной переработкой и транспортировкой (п. 5 ст. 1 Закона об охоте). Частью 2 ст. 57 Закона об охоте и ведомственными нормативными актами к ней приравнивается пребывание в охотничьих угодьях с ружьями, собаками, ловчими птицами, капканами и другими орудиями охоты, с добытой продукцией охоты. 
Межрайонный прокурор

старший советник юстиции 


   А.Г. Иванов
Уголовная ответственность за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения
Статьей 264.1 Уголовного кодекса РФ установлена уголовная ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 Уголовного кодекса РФ либо настоящей статьей.

Примечанием №2  к статье 264 УК РФ разъяснено, что лицом, находящимся в состоянии опьянения, признается лицо, управляющее транспортным средством, в случае установления факта употребления этим лицом вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, установленную законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях (0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, или наличием абсолютного этилового спирта в концентрации 0,3 и более грамма на один литр крови) или в случае наличия в организме этого лица наркотических средств или психотропных веществ, а также лицо, управляющее транспортным средством, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в порядке и на основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 

Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 09.12.2008 № 25  «О судебной практике по делам о преступлениях, связанных с нарушением правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, а также с их неправомерным завладением без цели хищения» внимание судов обращено на то, что ответственность по статье 264.1 УК РФ наступает при условии, если на момент управления транспортным средством в состоянии опьянения водитель является лицом, подвергнутым административному наказанию по части 1 или 3 статьи 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения или по статье 12.26 КоАП РФ за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеет судимость за совершение преступления, предусмотренного частями 2, 4 или 6 статьи 264 или статьей 264.1 УК РФ. При этом следует иметь в виду, что лицо, привлекаемое к ответственности, может отвечать как одному из указанных условий, так и их совокупности.

В силу статьи 4.6 КоАП РФ лицо считается подвергнутым административному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.
О.С. Толстов, тел: 8-(383-64)-24-903
Межрайонным прокурором выявлены нарушения правил поведения при введении режима повышенной готовности при осуществлении перевозок пассажиров автомобильным транспортом. 

 Прокурором установлено, что водители 2-х автотранспортных предприятий г. Татарска не соблюдали установленные правила поведения при введении режима повышенной готовности. Водители не обрабатывали дезинфицирующими средствами салоны транспортных средств на конечных остановочных пунктах в период межрейсового перестоя, дневной запас дезинфицирующих средств для обработки салонов подвижного состава, антисептиков и медицинских масок в транспортных средствах отсутствовал, обработка рук водителями не производилась, периодичность смены масок каждые 2 - 3 часа водителями не соблюдалась. При этом некоторые водители носили одну и ту же маску несколько день подряд. 

По постановлениям межрайонного прокурора 2 индивидуальных предпринимателя, осуществляющие деятельность по перевозке пассажиров автомобильным транспортом 19.05.2020 Татарским районным судом привлечены по ч. 1 ст. 20.6.1. КоАП РФ к административной ответственности в виде предупреждения. По представлениям межрайонного прокурора нарушения правил поведения при введении режима повышенной готовности устранены. 

В.Э. Азизов, тел, 26-102
Татарской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в деятельности образовательных учреждений района.

Межрайонной прокуратурой в марте 2020 года проведены проверки соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства в местах массового пребывания граждан, в том числе несовершеннолетних. По результатам проверки в 13 образовательных учреждениях района выявлено 65 нарушений санитарно-эпидемиологических требований к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования, типичными из которых явились - нарушение принципа поточности сырья, посуды и инвентаря, а также неправильное хранение продуктов питания. 

По итогам проверки межрайонным прокурором внесено 13  представлений об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены,  нарушения устранены в полном объеме, 27 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. В  отношении  26  должностных  лиц возбуждены  дела  об  административных  правонарушениях  по ч. 1  ст.  6.7  КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения), по результатам рассмотрения которых виновным лицам назначены наказания  в  виде  штрафов на общую сумму 78 тысяч рублей.

С.С. Стафеев, тел: 8-(383-64)-25-459

О.С. Толстов, тел: 8-(383-64)-24-903
В суд направлено уголовное  дело по факту нарушения требований охраны труда

            Заместитель межрайонного прокурора Денис Вайн утвердил обвинительное заключение в отношении директора ООО «Татарское АТП». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). 



           По версии следствия директор ООО «Татарское АТП», не обеспечив надлежащие требования охраны труда, незаконно допустил своего работника к демонтажу створки распашных ворот авторемонтной мастерской с использованием грузоподъемного оборудования, не проверив технические возможности стального троса для выполнения работ, в результате чего произошел разрыв троса, с последующим падением створки ворот на работника, которому  причинен тяжкий вред здоровью.

Уголовное дело направлено  мировому судье 1 судебного участка Татарского района Новосибирской области для рассмотрения по существу.

Д.И. Вайн, тел: 8-(383-64)-26-096
Благодаря мерам прокурорского реагирования  Татарского межрайонного прокурора  проведены  ремонтно-восстановительные работы в четырех  муниципальных квартирах, предоставленных детям-сиротам.

Татарской межрайонной прокуратурой  проведена проверка соблюдения  жилищных прав детей-сирот администрацией Татарского района при приобретении  и эксплуатации  четырех муниципальных квартир.

  Проверкой установлено, что приобретенные в 2017-2018 годах администрацией Татарского района  в рамках реализации  подпрограммы «Обеспечение государственной поддержки семей, имеющих детей» государственной программы Российской Федерации «Социальная поддержка граждан» квартиры не соответствуют  санитарно-эпидемиологическим требованиям  к условиям проживания в жилых помещениях, а также правилам  и нормам технической эксплуатации жилищного фонда. 

В целях устранения выявленных нарушений межрайонным прокурором в адрес главы администрации Татарского района внесено представление. В результате прокурорского вмешательства проведены  ремонтно-восстановительные работы в четырех  муниципальных квартирах, права детей-сирот восстановлены.

О.И. Лазарчук, тел: 8-(383-64)-26-323
По инициативе межрайонного прокурора жителям многоквартирного дома произведен перерасчет за содержание жилого помещения.

 По обращению жителей многоквартирного дома № 2 пл. Базарная г. Татарска межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения управляющей организацией ООО «УК – Лидер» законодательства в жилищно – коммунальной сфере. Прокурором установлено, что жители указанного дома в ноябре 2019 года на общем собрании приняли решение об исключении из состава общего имущества земельного участка с элементами благоустройства и о снижении размера платы за его содержание на 3 руб. с кв.м. в месяц. 

Однако вопреки решению жителей многоквартирного дома управляющая организация ООО «УК – Лидер» продолжала производить начисление и взимание платы за обслуживание земельного участка и элементов благоустройства в сумме 3 руб. с кв.м. в месяц. 

По представлению межрайонного прокурора всем жителям многоквартирного дома № 2 пл. Базарная г. Татарска управляющей организацией произведен перерасчет размера платы за жилое помещение на общую сумму 30830 руб., незаконная деятельность управляющей организации пресечена. 
В.Э. Азизов, тел, 26-102
Межрайонным прокурором в деятельности администрации города Татарска выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан. 

Прокурорской проверкой установлено, что в администрацию города Татарска в сентябре 2019 года поступило обращение жителя города по вопросу формирования земельного участка под многоквартирным домом. В связи с неполучением ответа на обращение житель города Татарска в ноябре 2019 года вновь обратился в администрацию с повторным заявлением.

Однако ни одно из обращений в установленный законом срок рассмотрено не было, заявитель о результатах рассмотрения письменно уведомлен не был. 

По постановлению прокурора и.о. главы города Татарска 28.01.2020 привлечен мировым судом к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ в виде штрафа на сумму 5000 руб. По представлению прокурора специалист администрации привлечен к материальной ответственности.  

В.Э. Азизов, тел, 26-102
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