    

    
от 15.12.2020 года                
Периодическое печатное издание Ускюльского сельсовета

Татарского района Новосибирской области
ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

В истекшем периоде  2020 года  межрайонным прокурором в ходе осуществления надзорной деятельности по исполнению законодательства о противодействии коррупции выявлено 74 нарушения, принесен 21 протест (рассмотрены и удовлетворены), внесено 49 представлений, по результатам рассмотрения которых  к дисциплинарной ответственности привлечено 54 должностных лиц, к административной ответственности привлечено 2 должностных лица, направлен 1 материал в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ (АППГ-3), по которому возбуждено уголовное дело, кроме этого, возбуждено уголовное дело, по направленному материалу в 2019 году.

Судом рассмотрено 1 административное дело, возбужденное межрайонным прокурором 13.12.2019 по ст.19.29 КоАП РФ в отношении директора учреждения, который не сообщил сведения о трудоустройстве бывшего государственного служащего, назначен административный штраф 20 000 рублей, постановление вступило в законную силу, сторонами не обжаловалось, штраф оплачен.

Татарской межрайонной прокуратурой  во втором полугодии 2020 года в ходе мониторинга сети «Интернет» выявлены нарушения  законодательства об информации, информационных технологиях и защите информации в сети «Интернет», при этом установлено 8  Интернет – сайтов  на которых размещена информация, содержащая  публичные оферты о продаже электроловильных систем с доставкой по всей России, в том числе в Новосибирскую область, в обход условий, установленных Законом № 166-ФЗ. 
Вход на вышеуказанные сайты свободный, не требует предварительной регистрации, ознакомиться с содержанием данных информационных сайтов может любой интернет-пользователь, в том числе несовершеннолетний, что может негативно отразиться на физическом, психическом, духовном и нравственном развитии несовершеннолетних детей.
По результатам проверок, межрайонным прокурором в суд направлено 4 исковых заявления о признании информации в сети «Интернет» запрещенной и блокировки доступа к указанным сайтам. По результатам рассмотрения заявлений, 3 иска удовлетворены, 6 страниц заблокировано, 1 иск находится на рассмотрении.
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