    

    
от 30.12.2020 года                
Периодическое печатное издание Ускюльского сельсовета

Татарского района Новосибирской области
Аномальное похолодание

По данным Гидрометеоцентра в Татарском и Усть-Таркском районах Новосибирской области в период Новогодних и Рождественских праздников  2021 года температура может достигать 34-39 градусов ниже нуля. 

ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам информирует Вас о безопасном поведении в сильные морозы, обязательно соблюдайте следующие правила. При сильных морозах может возникнуть гипотермия - выраженное снижение внутренней температуры тела. Врачи советуют малышам, дедушкам с бабушками, людям, принимающим антидепрессанты, таблетки от "давления", а также рыбакам и охотникам в морозные дни оставаться дома. Иначе существует риск получить обморожения и переохлаждение. Кстати, первые признаки переохлаждения организма - озноб, частое мочеиспускание. В таких случаях надо срочно вернуться в теплое помещение. Умеренная гипотермия характеризуется неспособностью сосредоточиться, неловкостью движений, негативным отношением к окружающим. В этом случае спастись можно горячим чаем и пищей. При глубокой гипотермии человек теряет сознание, в таком случае срочно вызывайте "скорую", самим тут не справиться. Тем же, кто все-таки вынужден находиться на улице, надо запомнить 6 основных правил поведения в сильный мороз: Первое правило поведения — обеспечить организм топливом для выработки внутренней энергии, обогревающей организм. Топливом для нас служит пища. Однако не всякая: капустный лист для этого не годится, понадобится шмат сала. Жир — лучший источник для выработки внутренней энергии. Если по какой-то причине нельзя есть жиры, их нужно заменить на белковую пищу животного происхождения, например, мясо. Обязательно горячий чай или кофе. Только после плотного завтрака или обеда можно выходить на улицу в сильный мороз. Второе правило поведения — нужно постоянно двигаться. Нельзя стоять на одном месте, тем более, прислоняться или садиться на холодные, особенно, металлические предметы. В этот момент человек теряет собственное тепло, отдает его более холодной поверхности. Этот процесс убыстряется, если одежда мокрая. Даже намокшая от пота футболка под курткой может ускорить процесс снижения внутренней температуры. Третье правило поведения — нужно тепло одеваться. Забудьте об утягивающих колготках, врезающихся ремнях, излишне тесных джинсах и всем остальном, что может нарушить кровообращение. Нужна рыхлая шерстяная одежда не менее трех слоев. Чтобы руки оставались теплыми, носите варежки, а не перчатки, теплая и просторная обувь, теплый головной убор. Это обязательно! С незащищенной поверхности кожи тепло улетучивается еще быстрее из-за испарения пота. А через непокрытую голову мы теряем 17% тепла всего организма! Потерять его можно и в том случае, если в организме нарушается циркуляция крови. Вот почему особенно тепло должны укутываться люди пожилого возраста, малыши, и те, кто страдает заболеваниями, связанными с нарушением циркуляции крови — с тем же атеросклерозом, к примеру. Они могут пострадать от холода и при небольшой минусовой температуре. Четвёртое правило поведения — берегите уши, нос, щеки и пальцы. Они в первую очередь предрасположены к обморожению. Пятое правило поведения — постарайтесь не надевать на улицу серьги и кольца. Обладая высокой теплопроводностью, металл на морозе так сильно остывает, что может вызвать обморожение. А кольца затрудняют циркуляцию крови в пальцах, и они еще больше мерзнут даже в варежках. И шестое правило поведения — на морозе нельзя курить. Никотин снижает циркуляцию крови в периферических сосудах, в основном в пальцах рук и ног, что делает их более уязвимыми для мороза. Переохлаждение может привести к летальному исходу. При температуре тела ниже 31°С пострадавший находится без сознания, его мышцы скованы суровыми спазмами, а челюсти крепко сжаты. Дыхание едва заметно, пульс 32-36 ударов, артериальное давление низкое или не обнаруживается, а зрачки расширены. В таком состоянии происходит остановка сердца. Если вам встретится лежащий на тротуаре человек в таком состоянии — вызовите "скорую", тем самым Вы спасёте человека от смерти. Если вы заметили человека, попавшего в беду или сами оказались в опасной ситуации, звоните по телефону службы спасения 112

В случае пожара, возгорания или задымления звоните по телефонам: 01, 101 со стационарного телефона, с сотового телефона – 101 или 112.
Старший инспектор  ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам

капитан  внутренней службы  Е.Д. Иванова

Безопасный Новый год 

Для большинства людей Новый год – семейный праздник со своими обычаями и традициями. Его главным украшением является лесная хвойная красавица. Однако не стоит забывать, что даже небольшое возгорание новогодней ёлки может быстро перерасти в пожар. 

ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам рекомендует: 

ВЫБОР ЁЛКИ 

- выбирайте свежесрубленное дерево. Ствол на ощупь должен быть смолистым. Хвоя должна быть зелёной, крепко держаться на ветвях. Давно срубленная засохшая ель чрезвычайно опасна; 

- приобретайте только те искусственные ели и ёлочные украшения, которые имеют сертификат безопасности. У

СТАНОВКА ЁЛКИ 

- размещайте ель на устойчивой подставке или в ведре с песком; 

- не допускайте, чтобы ветви и верхушка ели касались стен и домашних вещей; 

- не устанавливайте ёлку вблизи отопительных приборов; 

- не допускайте, чтобы ёлка загораживала проходы или выходы из комнат. 

УКРАШЕНИЕ ЁЛКИ 

- не обкладывайте ёлку ватой; 

- не зажигайте на ёлках свечи и не украшайте игрушками из легковоспламеняющихся материалов;

 - используйте только исправные электрические гирлянды заводского изготовления;

 - не разрешайте детям самостоятельно включать электрогирлянды;

 - не оставляйте ёлку с включенной гирляндой без присмотра; 

- не допускайте зажигания в помещении бенгальских огней, хлопушек. Не используйте открытый огонь (свечи) вблизи ёлки. 

Чтобы Новогодние и Рождественские праздники прошли без происшествий, соблюдайте правила пожарной безопасности! 

В случае пожара, возгорания или задымления звоните по телефонам: 01, 101 со стационарного телефона, с сотового телефона – 101 или 112.
Начальник  ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам

майор внутренней службы  Ю.Л. Филатова

Где покупать пиротехнику?
В подземных переходах, на стихийных рынках, около магазинов можно увидеть продавцов с петардами, хлопушками и салютами, ведь скоро Новый год! Покупая пиротехнику в подобных местах, вы не застрахованы от неприятных сюрпризов. Самым незначительным из них будет разочарование от отсыревших бенгальских огней, которые попросту не зажгутся. В худшем случае вы травмируетесь сами или травмируете окружающих, если пиротехника взорвется у вас в руках.

Поэтому покупайте фейерверки только в крупных магазинах, где имеются отделы товаров подобного рода или у фирм, специализирующихся на продаже пиротехники, у которых есть сертификаты на все виды пиротехники, а также лицензия на право продажи. Кроме того, покупка в специализированном отделе дает вам гарантию, что в случае, если ваш фейерверк не сработал, при наличии чека вам его поменяют на исправный товар. Возможно, здесь вы потратите несколько большую сумму, зато вы будете уверены, что продукция проверенная, сертифицирована, правильно хранится и без труда зажжется. Так же консультант, прошедший специальную подготовку, подробно расскажет о любой хлопушке или петарде, посоветует и пояснит, как её использовать без вреда для здоровья.

Телефоны экстренных служб: 01 – стационарный телефон;

101- сотовые операторы, 112 – единый номер вызова экстренных

Начальник ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам УНДиПР  ГУ МЧС России по НСО    Ю.Л. Филатова

Правила безопасности при использовании пиротехнических изделий
В настоящее время стало очень популярным сопровождать праздники различными спецэффектами, вызванными пиротехническими изделиями. Сейчас каждый желающий может устроить себе фейерверк.

Но не следует забывать, что в период Новогодних и Рождественских праздников наибольшее количество пожаров и получение травм происходит из-за нарушения правил использования пиротехнических изделий или использования некачественной дешевой  продукции, не прошедшей сертификационные испытания.

Чтобы не омрачить долгожданный и всеми любимый праздник, следует соблюдать правила использования пиротехнических изделий.

Условно фейерверки можно разделить на две большие группы: простые и сложные. Применение простых фейерверков не требует специальных знаний и навыков. Такие изделия можно без труда использовать самостоятельно, если внимательно прочитать инструкцию, соблюдать меры технической безопасности, указанные на упаковке, и, конечно же, руководствоваться здравым смыслом.

Самые распространенные среди простейших пиротехнических средств - хлопушки и бенгальские огни. Содержимое хлопушки вылетает из корпуса под давлением, а потому снарядом нельзя метить в лицо и на осветительные приборы, чтобы не повредить глаза и не вызвать повреждений. Хлопушки не следует применять вблизи пламени свечей, раскаленных спиралей. Это может привести к воспламенению конфетти или серпантина.

Цветные бенгальские огни выделяют в процессе горения вредные окиси, поэтому зажигать их лучше только на открытом воздухе, или сразу хорошо проветривать помещение.

Сложные фейерверки (ракеты, летающие фейерверки) - профессиональный вид развлекательной пиротехники. Их хранение и применение сопряжено с высокой степенью опасности, и неспециалист может участвовать в таких шоу только в качестве зрителя, на безопасном расстоянии.

Ракеты быстро взлетают, оставляя за собой едва видимый след, на высоту от 20 до 100 м, там воспламеняется пиротехнический состав, и ракета выбрасывает яркие искры, парашюты, громко хлопает, демонстрируя многоцветный красочный салют. После разрыва ракеты на высоте рейка-стабилизатор (у некоторых видов она достаточно тяжелая) падает на землю, поэтому запуск ракет лучше проводить как минимум в 100 м от зрителей.

Летающие фейерверки раскручиваются на земле и взмывают вертикально вверх на высоту до 20 м, разбрасывая искры в виде зонтика. Фейерверк может ярко светиться различными цветами, хлопать, выбрасывать парашют. Нельзя запускать этот фейерверк вблизи от построек, жилых домов, проводов и при сильном ветре - иначе он может попасть на балкон или выбить стекла.

Порядок применения пиротехнических изделий
1. Выберите место для фейерверка. Это может быть большая открытая площадка, двор, сквер или поляна, свободная от деревьев и построек.

2. Внимательно осмотрите выбранное место, по соседству, в радиусе 100 метров, не должно быть пожароопасных объектов, стоянок автомашин, гаражей.

3. При сильном ветре запускать фейерверки запрещается, так как размер опасной зоны увеличивается в 3-4 раза.

4. Зрители должны размещаться на расстоянии 35-50 метров от пусковой площадки, обязательно с наветренной стороны.

5. Категорически запрещается использовать пиротехнические изделия рядом с жилыми домами, они могут попасть в окно или форточку, залететь на балкон или чердак.

6. Также нельзя использовать пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах, в местах с массовым пребыванием людей.

При эксплуатации пиротехнических изделий запрещается:
· использовать пиротехнические изделия с нарушением требований инструкции по применению;

· запускать пиротехнические изделия под деревьями, линиями электропередачи и вблизи легковоспламеняющихся предметов;

· использовать пиротехнические изделия при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасность при их использовании;

· наклоняться над пиротехническим изделием в момент поджигания фитиля;

· использовать поврежденные изделия и изделия с истекшим сроком годности;

· хранить пиротехнические изделия рядом с нагревательными приборами и источниками открытого огня;

· разбирать пиротехнические изделия, сжигать их на костре;

· направлять пиротехнические изделия на людей и животных;

· применять детям без присутствия взрослых;

· использовать пиротехнические изделия, находясь в нетрезвом состоянии, курить рядом с ними.

Телефоны экстренных служб: 01 – стационарный телефон;

101- сотовые операторы, 112 – единый номер вызова экстренных

Начальник ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам УНДиПР  ГУ МЧС России по НСО    Ю.Л. Филатова

Безопасность детей в новогодние праздники и каникулы

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!!
Приближаются Новогодние праздники и зимние каникулы. Самое чудесное время для детей: елка, подарки, разнообразные развлечения. Бенгальские огни, хлопушки, петарды, снежные горки, ледянки, санки, лыжи и коньки - все это не только приносит радость, но может огорчить травмами, ушибами, порезами и ожогами. Не хочется лишать родителей оптимизма – хочется помочь организовать безопасность ребенка на зимних праздниках. Простые и понятные правила помогут вам сохранить жизнь и здоровье и получить от зимы только лишь положительные эмоции. 

Запомните - пиротехника детям не игрушка! 

Не смотря на то, что законодательном предусмотрено продавать пиротехническую продукцию лицам старше 16 лет, петарды и фейерверки зачастую оказываются в руках детей. При неумелом обращении с ними, зачастую возникают негативные последствия. В новогодние праздники ежегодно имеются пострадавшие с серьезными механическими и термическими травмами от фейерверков, и немалое количество среди них — дети. Не разрешайте детям, самостоятельно пользоваться пиротехникой, а также играть со спичками и зажигалкам. 

Не разрешайте детям длительно находиться на улице в морозную погоду!
Низкая температура может таить опасность. Наиболее чувствительны к ее действию нос, уши, кисти и стопы, особенно пальцы, которые слабее защищены от холода одеждой и находятся в самых неблагоприятных условиях кровообращения, как наиболее отдаленные от сердца. В результате длительного действия низкой температуры может возникать обморожение.
Не оставляйте детей одних дома! 

Спички и зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте своему ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи. Обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара. Напомните детям, что при пожаре ни в коем случае нельзя прятаться в укромные места (в шкафы, под кровати), так как это затруднит их поиск и спасение.
ПОМНИТЕ!!! 
! Безопасность детей - дело рук их родителей. 
! Каждый ребенок должен знать свой домашний адрес и номер домашнего телефона. 
! Выучите с детьми наизусть номер «112» - телефон вызова экстренных служб.

Телефоны экстренных служб: 01 – стационарный телефон;

101- сотовые операторы, 112 – единый номер вызова экстренных

Начальник ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам УНДиПР  ГУ МЧС России по НСО    Ю.Л. Филатова

«Зимние» причины пожаров

ЗИМА это самое суровое время года, и это не только морозная свежесть и искрящийся снег, это еще и время, когда стоит внимательнее относиться к пожарной безопасности: не оставлять без присмотра отопительные приборы, печи и камины, не перегружать электропроводку. Нужно помнить о том, что пожар легче предупредить, чем тушить. Тушение пожаров само по себе дело нелегкое, а с наступлением зимы осложняется еще и погодными условиями. Так дворы, обрастают сугробами, затрудняя пожарным машинам подъезд к месту пожара. Мороз тоже добавляет проблем борцам с огнем: вода замерзает, стоит только ослабить давление. В связи с большим количеством автомобилей, дороги на улицах и во дворах города значительно сузились, что представляет затруднения пожарным автомобилям при выезде на пожары и для проведения спасательных операций. Поэтому убедительно просим оставлять личный транспорт на специально отведенных автостоянках или парковать его во дворе с таким расчетом, чтобы смог проехать пожарный автомобиль. 

С наступлением зимних холодов возрастает количество пожаров, в результате которых остаются без крова семьи, гибнут люди, огнем уничтожаются материальные ценности. С наступлением холодов возрастает пожарная нагрузка на электрические сети, многие люди, спасаясь от холода, включают дополнительные обогревательные приборы, подвергая электропроводку дополнительным нагрузкам, которых она порой не выдерживает, что становится причиной пожаров. 

Люди нередко злоупотребляют алкоголем, засыпают с непотушенной сигаретой.  Основными причинами пожаров, произошедших в зимние месяцы являются: нарушение правил устройства, монтажа и эксплуатации электрооборудования, нарушение правил устройства и эксплуатации печей, растопка печи с использованием горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (бензин, ацетон), нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств, отогревание в зимний период замерзших труб, двигателей автомобилей паяльной лампой или факелом, неосторожность при курении (особенно в состоянии алкогольного опьянения, в постели), неосторожное обращение с огнем детей. 

Так, 17.11.2020г. в ночное время, в г. Татарске по ул. Матросова произошел пожар в жилом доме. Причиной пожара явилось нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления. Печь была неисправна, типа «буржуйка». В результате пожара огнем повреждена внутренняя отделка жилого дома. В данном доме проживал инвалид по зрению. Трагедии удалось чудом избежать, его вовремя эвакуировали. 

04.12.2020г. в 17 часов 40 минут произошел пожар в жилом доме в г. Татарске по ул. О.Кошевого. В результате пожара огнем повреждена крыша жилого дома, надворные постройки. Причиной пожара явилось нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации и монтаже электропроводки в надворных постройках. В данном доме проживали пенсионеры. 

В холодное время года участились случаи пожаров в банях. Основными причинами пожаров в банях являются оставление топящейся печи без присмотра, складирование горючих материалов на предтопочном листе, эксплуатация печей без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации и монтаже электропроводки. В ноябре и декабре 2020 года в Татарском районе пожары в банях произошли в с. Новопервомайское, д. Неудачино, с. Дмитриевка, д. Безбожник, д. Камбар.

В целях недопущения и предотвращения возможных пожаров в зимний период времени необходимо выполнять следующие элементарные правила пожарной безопасности: перед началом отопительного сезона обязательно провести проверку и при необходимости ремонт дымоходов, отопительных печей, котельных, теплогенераторных и калориферных установок, других отопительных приборов и систем; печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5 х 0,7 м; также необходимо помнить, что очищать дымоходы и печи (котлов) от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона и не реже: одного раза в три месяца для отопительных печей (котлов) и одного раза в два месяца для печей (котлов) и очагов непрерывного действия; не использовать неисправные электроприборы, следите за исправностью электропроводов (электрошнуры, имеющие повреждения изоляции, должны заменяться), не соединяйте электрошнуры с помощью «скруток»; не устанавливайте электронагревательные приборы вблизи штор, мягкой мебели; не сушите белье над электронагревательными и газовыми приборами. Но если возгорание произошло, то в первую очередь вызовите пожарную охрану по телефону «01», «101», или «112», четко сообщив адрес, что горит, и после этого самостоятельно приступайте к тушению пожара подручными средствами. Если пожар принимает угрожающие размеры и самому справиться с огнем не удается, то нужно покинуть помещение, отключив электроснабжение и газ, плотно закрыть двери. Помните, что выполнение этих правил сохранит ваше имущество, вашу жизнь и жизнь ваших близких. Помните, человеческая жизнь бесценна! При соблюдении противопожарных требований риск возникновения пожаров минимален. 

Хочется еще обратиться и к родителям: Уважаемые родители! Школьников и дошколят важно постоянно держать их в поле зрения. Не оставляйте детей без надзора даже на самое короткое время. Дети, оставленные без присмотра взрослых, начинают знакомиться с окружающими предметами, стремятся подражать взрослым (играют в приготовление пищи, растапливают печь, разгребают угли в очагах, зажигают свечи, разжигают костер), что и приводит к возникновению пожара, первой жертвой которого становятся они сами. Не оставляйте спички и зажигалки в местах, доступных для детей. Разъясняйте детям, что огонь - не игрушка. Помните! Дети допускают шалость с огнем только из-за беспечности взрослых. Родителям - на заметку! Напишите на листе бумаги текст, который нужно говорить в случае пожара по телефону, указав ваш подробный адрес и телефоны всех специализированных служб: пожарной охраны, милиции, скорой помощи, а также номера членов вашей семьи. Повесьте листок дома возле телефонного аппарата на видном месте.

В случае пожара, возгорания или задымления звоните по телефонам: 01, 101 со стационарного телефона, с сотового телефона – 101 или 112.
Старший инспектор  ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам

капитан внутренней службы  Е.Д. Иванова

Вниманию водителей. Требования пожарной безопасности в зимний период.

С наступлением зимнего периода увеличивается число пожаров не только в жилом секторе, но и на автотранспорте. Чаще всего их причиной является неисправность узлов и агрегатов, электрооборудования и, конечно, использование автоматического пуска двигателя. В зимний период двигатели автомобилей подвергаются двойной нагрузке. Машины дольше прогревают, используют «автозапуск». Неисправность данных систем часто приводит к пожарам. Чтобы не доводить любимую машину до огня, специалисты советуют автомобилистам вовремя проводить сезонное техобслуживание своих машин, обращать внимание на состояние элементов проводки, места соединения контактов. И ни в коем случае не использовать самодельные средства пуска и сомнительные технические решения с интернет-магазинов (устройства для подогрева, не всегда рассчитанные на отечественные энергосети или попросту выполненные из несоответствующих материалов). Такие эксперименты могут привести к пожару, а куда более действенной защитой от холодов будет использование полностью заряженного аккумулятора и своевременная замена свечей зажигания, не говоря уже об использовании паяльных ламп. А наличие огнетушителя, лопаты, куска плотной ткани и троса в каждой машине, поможет в случае пожара не только спасти собственный автомобиль, но и оказать помощь коллегам – автомобилистам. Также не следует утеплять двигатель с помощью одежды или одеяла, так как они могут загореться. Для этих целей следует использовать специальный теплоизоляционный материал, который прикреплен не к двигателю, а к капоту. Уважаемые автовладельцы! Помните, что признаки возгорания автомобиля – это запах горелой резины или пластмассы, дым из-под капота. Если вы обнаружили один из этих факторов, необходимо внимательно осмотреть авто. Сообщите о возгорании в пожарную охрану по номеру «101». Затем попробуйте сбить пламя с помощью огнетушителя, в крайнем случае, можно попробовать затушить огонь плотной тканью, землей или песком. При тушении возгорания двигателя, постепенно и осторожно откройте капот палкой или монтировкой, находясь сбоку, так как при резком открывании возможен выброс пламени, направьте огнетушитель на очаг наиболее интенсивного горения или накройте пламя брезентом, забросайте песком. Если автомобиль горит на стоянке или в гараже, и есть угроза для распространения пожара, то постарайтесь откатить подальше, либо стоящие рядом автомобили, либо сам объект пожара. Ни в коем случае не садитесь в горящий автомобиль, и не пытайтесь его завести. Если ликвидировать возгорание не удалось своими силами, следует отойти от автомобиля на безопасное расстояние и вызвать пожарную службу по номеру 101 или 112.
Дознаватель ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам младший лейтенант внутренней службы Громак М.А. 
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