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Осторожно! Возможен сход снега с крыш

      В зимнее время на крышах зданий скапливается большое количество снега. В процессе таянья снега, под воздействием солнечных лучей, на карнизах и ограждениях крыш зданий образуются сосульки, которые могут достигать значительных размеров. Данные явления, в свою очередь, создают опасность для жизни и здоровья граждан. Падение «остроносой» ледышки на человека чревато последствиями, в лучшем случае, получение травм различной степени тяжести. Все зависит от высоты падения и размера сосульки. Легкая оттепель, ветер и ледышки норовят упасть на головы пешеходов. Опасность представляют и снежные массы, накопившиеся на крышах зданий в зимние месяцы. В периоды оттепели толщи снега легко скатываются с покатых кровель крыш зданий, что также может стать угрозой для жизни и здоровья граждан, а также стать причиной повреждений кузовов автомобилей, припаркованных  в непосредственной близости от зданий.  

       Чтобы избежать несчастных случаев, связанных с падением сосулек и внезапным сходом снежных масс, необходимо быть внимательными, стараться не передвигаться близко к стенам зданий, под балконами. Стоит обходить стороной места возможного падения сосулек или снежных пластов с крыши. Не парковать автомобили в непосредственной близости от стен зданий, где возможен сход снега с крыш либо падение ледяных «украшений», не позволять находиться в подобных местах детям. При наличии ограждения, предупреждающих аншлагов (табличек) опасного места, не следует проходить за ограждение, следует обойти опасное место другим путем.

        Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Бежать от здания также не следует, нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырёк крыши послужит укрытием.
Дознаватель ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам

УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области                          Лапов И.С.

Безопасность школьников во время весенних каникул

Зима практически уступила место весне, погода стоит абсолютно нестабильная: утром шёл снег, в обед светило солнце, а по ночам лужи снова замерзают. И не только лужи. Идет весна… Снег оседает под солнечными лучами, становится талым. Но лед на реке все еще кажется крепким. Его покров все еще сковывает воду. Но это лишь на первый взгляд. Лед на реке тоже почувствовал приход весны. Приближается время весеннего паводка. Лед на реках становится рыхлым, "съедается” сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться с шипением под ногами и сомкнуться над головой. 

Опасны в это время канавы, лунки, ведь в них могут быть ловушки – ямы, колодцы. Наибольшую опасность весенний паводок представляет для детей. Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, так как чувство опасности у ребенка слабее любопытства, играют они на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Кое-кто из подростков умудряется ловить рыбу, находясь на непрочном льду. Такая беспечность порой кончается трагически. 

Весной нужно усилить контроль за местами игр детей. В этот период ребятам не следует ходить на водоемы. Особенно опасны для жизни глубокие ямы и промоины, которые не всегда огорожены и обозначены предупредительными знаками. Поэтому в этот период следует помнить: 

- на весеннем льду легко провалиться; 

- перед выходом на лед проверить его прочность – достаточно легкого удара, чтобы убедиться в этом; 

- быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов; 

- весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу. 

Запрещается:

 - выходить в весенний период на водоемы; 

- переправляться через реку в период ледохода; 

- подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и, следовательно, обвалу; 

- собираться на мостиках, плотинах и запрудах; 

- приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоема, ходить по льдинам и кататься на них (не редко дети используют всевозможные плавающие средства и бесхозные лодки, чтобы покататься по первой воде). 

РОДИТЕЛИ ! Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясняйте детям правила поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Не разрешайте кататься на самодельных плотах, досках, бревнах или плавающих льдинах. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка. 
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Начальник  ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам

УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области

майор внутренней службы                                                            Ю.Л. Филатова

Безопасность школьников на дорогах!

Весеннее солнышко манит на воздух. Но, к сожалению, не все дети правильно ведут себя на улице. Они играют на проезжей части, перебегают дорогу в запрещенных местах. Это кончается иногда трагически. Нельзя забывать, что в весенние дни движение на улицах становится интенсивнее: выезжают и те водители, которые зимой обычно не ездят. Это владельцы индивидуальных транспортных средств, мотоциклов, мотороллеров, мопедов. Кроме того, в сухую солнечную погоду водители ведут свой транспорт быстрее, чем обычно. Поэтому, прежде чем перейти дорогу, внимательно посмотрите по сторонам. И если увидите приближающийся автомобиль, пропустите его. Запомните, что от несчастного случая вы убережёте себя только безукоризненным соблюдением Правил дорожного движения. 

Всегда помните, что знание и соблюдение Правил дорожного движения — гарантия безопасности вашей жизни. 

• Ходить по обочине дороги, улицы навстречу движения транспорта. 

• Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом! 

• Обходить автобус и троллейбус сзади, а трамвай спереди, особенно если вы выехали за пределы родного городка. 

• Услышав шум приближающего транспорта, оглянитесь и пропустите его. 

• Не выходите на дорогу в зонах ограниченной видимости со стороны водителя и пешехода. 

• Не отпускайте от себя детей младшего возраста в местах движения транспорта. И еще!!! 

• Находясь дома, в квартире не открывайте дверь незнакомцам. 

• Задержавшись вне дома, делайте контрольные звонки родителям. 

• Обходите стороной группы подростков, особенно в вечернее время. 

• Отказывайтесь от любого приглашения незнакомых сесть в машину и показать, например улицу или дом. 

• Не находитесь на улице позже 21 часов. 

• Не сокращайте путь по пустырям и глухим переулкам в вечернее время. 

• Избегайте случайных знакомств. 

• Обходите места оборванных проводов, они могут быть под напряжением. 
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Начальник  ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам
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майор внутренней службы                                                            Ю.Л. Филатова
ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ
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Татарским районным судом вынесен   обвинительный  приговор в  отношении  женщины,  обвиняемой  в  убийстве  своего  сожителя.

Татарским районным судом Новосибирской области вынесен приговор в отношении 52 -  летней  жительницы Татарского района НСО  по  ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство,  то  есть  умышленное причинение  смерти  другому  человеку.
Судом установлено, что подсудимая  в июне 2020 года в ходе семейной ссоры умышленно нанесла  клинком  ножа  не  менее 5  ударов в  область  передней  и  задней   поверхности  груди  и  грудной  клетки   и  не  менее 1  удара  четырехрожковой  вилкой  в  заднюю  поверхность  шеи .
От  полученных телесных  повреждений  потерпевший  скончался  на  месте  происшествия.

Приговором суда подсудимая  признана виновной  в совершении указанного преступления, ей назначено наказание в виде 8 лет  лишения  свободы  с отбыванием  наказания  в  исправительной  колонии общего  режима.  Приговор не вступил в законную силу.

Межрайонный прокурор старший советник юстиции 
               А.Г. Иванов

Татарским районным судом к уголовной ответственности привлечено лицо за незаконную розничную продажу алкоголя.

Татарским районным судом Новосибирской области вынесен приговор в отношении жительницы г. Татарска по ст. 171.4 УК РФ – незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно.

Так, в августе 2020 года, в ходе проверочной закупки у подсудимой, не имеющей лицензии на продажу алкогольной продукции, была приобретена бутылка спиртосодержащей жидкости на основе этилового спирта. Ранее обвиняемая была привлечена к административной ответственности за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицом.

По приговору суда подсудимая признана виновной в совершении указанного преступления, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 50000 рублей в доход государства, изъятая спиртосодержащая жидкость подлежит уничтожению. Приговор вступил в законную силу.

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции 
                                                              А.Г.Иванов

Татарским районным судом к уголовной ответственности привлечено лицо, применившее насилие в отношении сотрудника полиции.

Татарским районным судом Новосибирской области вынесен приговор в отношении 35-летнего жителя г. Татарска по ч. 1 ст. 318 УК РФ – применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей. 

Судом установлено, что подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в июле 2020 года, препятствуя исполнению своих должностных обязанностей стажеру по должности инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД МО МВД России «Татарский», нанес последнему не менее одного удара двумя руками в область груди, причинив этим физическую боль и телесные повреждения.
Приговором суда подсудимый признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год. Приговор не вступил в законную силу.

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции 





 А.Г. Иванов

По поручению заместителя Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрия Демешина Татарской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Татарской межрайонной прокуратурой по поручению заместителя Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрия Демешина проведена проверка, в ходе которой в МУП «Водоканал» города Татарска выявлены нарушения требований законодательства при предоставлении населению города коммунальной услуги по холодному водоснабжению.

Установлено, что в период с 01 по 11 февраля 2021 на улице Краснознаменная города Татарска Новосибирской области произошел порыв трубы централизованной системы холодного водоснабжения, повлекший подтопление подходов к водозаборной колонке и обочины проезжей части дороги. После выполнения ремонтных работ по устранению течи МУП «Водоканал» города Татарска был неправомерно ограничен доступ граждан к водозаборной колонке.

В этой связи межрайонным прокурором руководителю хозяйствующего субъекта внесено представление об устранении выявленного нарушения закона, по результатам рассмотрения которого безопасный и беспрепятственный доступ граждан к водозаборной колонке восстановлен.
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