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Татарского района Новосибирской области   
«Ответственное обращение с животными»

В соответствии со ст. 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» при содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать общие требования к содержанию животных, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные. 

Выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц. При выгуле домашнего животного необходимо соблюдать следующие требования: исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках.

            Анализ состояния законности показал, что на территории Татарского района остается нерешенной проблема в сфере ответственного обращения с животными.  

Так, Татарской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту причинения вреда здоровью жительнице города Татарска, полученного в результате укуса собакой. 

Установлено, что в мае 2022 года женщину укусила соседская собака породы «алабай». В результате нападения животного женщине причинены телесные повреждения в виде ампутации фаланги пальца кисти. Женщине пришлось проходить вакцинацию от бешенства и длительное время посещать медицинское учреждение для лечения от полученных травм. 

Татарским межрайонным прокурором в интересах пострадавшей в Татарский районный суд в порядке ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации направлено исковое заявление о взыскании компенсации морального вреда. 

Судом исковые требования прокурора удовлетворены, вынесено решение о взыскании с ответчика в пользу пострадавшей морального вреда в размере 20 тыс. руб. 

В связи с вышеизложенным, напоминаю о необходимости ответственного обращения с домашними животными.

Заместитель межрайонного прокурора

младший советник юстиции 



                Д.И. Красноухов

Д.В. Горшкова, тел: 24-903
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