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13 июня 2024 года в 11-00 ч. в здании МБУК Ускюльского сельсовета, по адресу: с.Ускюль, ул. Центральная, д.18  состоятся публичные слушания.
Повестка дня публичных слушаний:
О принятии проекта «О внесении изменений в Устав Ускюльского сельсовета    Татарского района Новосибирской области»
         Публичные слушания проводятся в форме одного собрания. Голосование по вопросу публичных слушаний проводится в форме одного голосования.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания по данному вопросу принимаются в письменной форме с 29 мая 2024 года до 12 июня 2024 года по адресу: ул. Центральная, д. 14, с. Ускюль, Татарского района Новосибирской области, администрация Ускюльского сельсовета, с 9:00 до 17:00 часов, в рабочие дни, контактный телефон 8(383)64 48-143, а также на официальном сайте Ускюльского сельсовета Татарского района Новосибирской области в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».
Предложения и замечания по вопросу публичных слушаний также могут быть представлены на собрании в письменной форме и должны содержать сведения о фамилии, имении и отчестве участника публичных слушаний, дате его рождения, месте жительства и должны быть заверены собственноручной подписью участника публичных слушаний.
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